

95后货拉拉司机“双11”停运只为捐髓救人——

细微星光照亮他人生之路

在我们的生活里,总有一些平凡人做出非凡之举,他们就像璀璨的星光,闪烁在人性的天空。家住如皋市城南街道天堡社区的95后货拉拉司机杨中林就是这样一颗耀眼的星。

杨中林的人生从一开始就颇为坎坷。父亲早逝、母亲改嫁,命运的冲击没有让他陷入怨恨和消沉,反而在心底种下了坚韧善良的种子。如今,他是两个孩子的父亲,为了家庭,他奔波在运输道路上,用自己的辛勤劳动撑起一个温暖的小窝。然而,他的善举却远远超越了家庭的范畴。

2017年8月,杨中林怀着对生命的敬畏和大爱,毅然加入了中华骨髓库。那是他向未知的生命伸出援手的起点,也是一份无声却庄重的承诺。时间来到今年9月27日,如皋市红十字会的再动员通知,如同命运敲响的战鼓,开启了他捐献造血干细胞的伟大征程。高分辨检测、严格的体检环节,每一步都像是对他爱心的考验,但他没有丝毫退缩。每一次检查、每一个等待结果的瞬间,他都怀揣着坚定的信念——用自己的力量挽救他人生命。

今年11月6日,在市红十字会



杨中林在捐献造血干细胞。

工作人员的陪同下,杨中林正式入院,为捐献做最后的准备。那扇医院的大门,对他来说不是恐惧的入口,而是通往希望的通道。他也清楚地认识到,自己正在参与一场与死神的拔河比赛,而他手中的那根绳索,就是能赋予他人新生的造血干细胞。

今年11月11日,在这个特殊的日子里,杨中林完成了捐献采集。那一刻,他的造血干细胞如同生命的火种,带着希望,带着他满满的爱心,从他的身体传递到另一个

急需救助的生命中。“双11”,为了这份生命和爱的“运单”,他放弃了很多运输订单。

杨中林的举动,深刻地诠释了红十字精神,他用自己的行动告诉我们,每一个平凡人都可以成为拯救生命的英雄。他在苦难中成长,却没有忘记回馈社会。他的奉献精神像一阵春风,吹进了每一个人的心中,激励着我们在奉献爱心的道路上不断前行,为这个世界增添更多的温暖与希望。

本报通讯员单俊楠 本报记者李波

回宿舍时遇到突发脑溢血的市民 三院护理部两名实习生下班途中救人

晚报讯 近日,喜女士来到南通市第三人民医院护理部,将一封感谢信亲手送到护理部副主任王长霞手中。她感激地说道:“感谢两名护理实习生刘芮含、陆佳在危急时刻挺身而出,抢救我们家保姆的生命。”

00后刘芮含和陆佳是南通理工学院健康医学院护理专业的学生,目前在南通三院实习。10月26日18点左右,刘芮含和陆佳结束了工作,下班返回宿舍,走到医院北门旁,看到一名老奶奶在北门居民楼下大声呼救。两位姑娘立刻上前询问,并随老奶奶上楼查看,老奶奶家门敞开,里面传来阵阵痛苦的哭喊声。

走进住户家中,只见一名中年女性倒在地上直喊头疼,同时出现呕吐的情况。老奶奶介绍,患者是一直照料她的保姆。危急关头,刘芮含和陆佳一方面努力安抚患者和老人,一方面将患者头偏向一侧,以防呕吐物进入呼吸道引发窒息。接着,陆佳迅速下楼跑向急诊求援,刘芮含则守在现场,监护病人的同时迅速与老人的家属取得联系。

不一会儿,陆佳就带着医护人员赶到老人家中,大家通力协作,迅速将患者送至急诊抢救。与此同时,老人家属也赶到现场。看到家属抵达,抢救工作有序展开,两名姑娘这才长舒一口气,默默离开了抢救室。

事后,老人的女儿喜女士了解到两名实习护士的义举后,写下感谢信,专程上门致谢。“家里请的保姆当天突发脑溢血,千钧一发之际,幸好有这两名实习护士及时伸出援手。”喜女士感激地说,“向美丽的白衣天使致敬,你们是我们心目中真正的英雄,同样也要感谢学校和医院培养出了这么优秀的护理工作者。”

“面对当时的情况,一开始心里也不免有些紧张,但身为医务工作者,我们告诉自己一定要沉着冷静,运用自己的专业知识尽力帮助他人”,两位姑娘坦诚地说,“常善人者,人必善之,危急关头,不求无所不能,但求竭尽所能、无愧于心。”

通讯员梅洁 张洁 记者朱颖亮

警银联动 高效拦截涉诈资金 邮储银行员工获表扬

晚报讯 “你单位工作人员办事仔细认真,劝阻业务熟悉、果断,成功止付涉诈资金转移。”11日,南通市海门区公安局临江新区派出所给邮储银行南通市临江营业所发来表扬信,对该行员工成功拦截涉诈资金转移予以表扬。

8日13时30分,一名男子步入邮储银行南通市临江营业所,意图办理银行卡取现业务。在业务办理过程中,系统突然发出预警,显示该账户涉及异地交易。与此同时,网点柜员敏锐地察觉到,该账户已被系统模型标记并暂停了非柜面交易功能,这立即引起了她的警觉。基于丰富的职业经验,她判断该账户可能潜藏风险,并迅速将情况上报给了营业主管。

面对柜员的暂停办理,该男子显得有些急切,催促其尽快完成取款。为避免打草惊蛇,营业主管机智地采取了安抚策略,同时与柜员紧密协作,深入排查账户异常原因。经过细致分析,他们发现该账户长期处于未使用状态,却在近期突然活跃起来。特别是在11月7日13时43分,该账户收到了一笔来自他行的9.6万元汇款,随后在短短一小时内,又在其他城市的某网点柜面取现了4万元,呈现出明显的拆分交易特征,这进一步加剧了其可疑性。

面对这一连串的异常,营业主管果断提高了警惕,并询问男子取款的具体用途。男子声称这9.6万元是借给朋友的装修款。然而,当网点工作人员进一步要求其提供朋友的联系方式以及分批次异地取款的具体原因时,男子却显得含糊其词,神色也变得紧张不安。

鉴于此,网点工作人员立即将情况上报给了反诈中心,并迅速报警。临江新区派出所接到报警后迅速出警,以最快的速度抵达了网点现场,并成功控制了局面。面对警方的详细询问,该男子对交易的真实情况依旧无法给出明确的回答,随后被警方带走调查。

经警方进一步核查,确认该笔资金为涉诈资金。11日,临江新区派出所发来表扬信,高度赞扬了该营业所相关工作人员的高度警觉性和专业素养,与警方之间紧密配合与高效协作,成功拦截了这起涉案资金的转移,为打击电信网络诈骗犯罪活动做出了重要贡献。

记者张水兰 通讯员王星宇

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)
线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008